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新型コロナ対策の臨時休業が延長、学校再開されず
◆政府による緊急事態宣言が発令され、不要不急の外出制限や様々な施設の営業等の自粛要請
が続いていましたが、感染者の急速な増加により学校の臨時休業も延長され、５月最終日までとな
ってしまいました。これまで、保護者の皆様には、ご家庭での子ども達の生活や学習に様々なご協力
をいただき本当にありがとうございました。また、一時預かりで登校している子ども達についても、安
全に登下校できるよう送迎等配慮いただき、重ねて感謝しております。政府の緊急事態宣言が全国
に拡大され、自粛要請がされた以降も多くのご家庭で子ども達を見ていただきました。本校職員の
中にも幼児や小学生のいる家庭も少なくありません。学校の勤務を調整しながら対応してくれまし
た。多くの先生方にも感謝です。休校が更に延長され、未履修の授業をどうやって回復するか、様々
な延期や中止された活動や行事をどうするか等々、課題は山ほど有ります。再開されてからも、ご家
庭へのお願い等多々あるかもしれませんが、ご理解とご協力をよろしくお願いします。

'^Pd １年生 交通安全指導 4 / 8 ^dP'
■入学式の翌日の８日に、、毎年恒例の１年生の交通安全指導を実施し
ました。今回は小校庭で開始。自力で帰る初日と言うことで、伊勢崎警察
署の毛利さん、玉小区の交通指導員の皆さんが来校。毛利さんから２つ
の約束（安全を確かめて青信号で横断すること、変な人に声を掛けられて
もついていかないこと）のお話を聞きました。小校庭では、帰宅方面別に整

列します。指導員さんや先生達の先導で自宅方面やスマイル、敷地内の児童クラブへ下校しました。
でも、次の日からコロナ対応で臨時休業となってしまい、集団下校する機会もお預け。１年生達にと
っては（もちろん保護者の皆さんも）困惑する新学期のスタートとなってしまいました。
■臨時休校が更に延長されてしまい、休校前にできなかった集団下校を再開後に行う予定です。詳
細は追って連絡します。実施の際には自宅の近所での出迎えをよろしくお願いします。学童の児童は
必ず一度は自宅に帰らせて下さい。学校が再開され、朝の登校時には、交通指導員さんや旗振りの
PTAの皆さんへ「おはようございます」の挨拶をすることをご家庭でもご指導よろしくお願いします。

■■１学期の発育測定や各種検診も延期です ■■
◆コロナ対応で臨時休業となり、新学期の保健行事の発育測定や学校医さんによる各種検診（内
科、歯科、眼科、耳鼻科）は延期となりました。これらの定例行事は、子ども達の学校生活の社会性を
築く大事な経験となっていました。「きちんと並んで静かに待つこと」「“お願いします”“ありがとうござ
いました”とお医者さんにきちんと言えること」「黙って検診や計測を受けられること」などなど。特に、
低学年の子ども達にとっては大事な機会です。学校が再開された際には、実施する時期を調整しま
すが、何とかできることを願っています。以下は例年掲載している「肥満度」の計算式です。

【参考 肥満度の計算の仕方】 肥満度（ＢＭＩ）の計算式は、体重（kｇ）を身長（cmをｍに換算
し、例130ｃｍ→1.3）の２乗で割ります。標準値は22.0です。25.0以上となると肥満領域に入る
とされています。お子さんの数値を確認してみてください。休校中に運動不足になって体重が増
えた子が多いのでは…。例：150cm、45ｋｇの場合 → 45÷（1.5×1.5）=45÷2.25=20
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新しく玉小に来られた先生の紹介
◆玉小は7年ぶりで２度目の勤務と ◆戻ってきました。玉小９年目です。
なります。私の母校でもある玉小で 様々な花が多く見られ、景色が毎日
頑張りますので、どうぞよろしくお願 変化する玉小。子ども達と過ごせる今
いします。 を大切に、日々を重ねたいです。

【日野 有子先生 英語専科】 【立見 朋子先生 ２の２担任】
◆上陽小から来ました日野有子で ◆２年２組の担任となりました立見
す。玉小のみなさんと一緒に楽しく 朋子です。みんなと仲良く楽しく勉強
英語の勉強をしていきたいと思いま や運動をしていきたいと思います。よ
す。どうぞよろしくお願いします。 ろしくお願いします。

【矢内 達典先生 通級指導教室】 【清水 典子先生 栄養士】
◆３年ぶりに玉村小学校に戻って ◆玉村町の子ども達に安心安全で、
くることができました。子ども達と一 おいしい給食を届けられるよう頑張り
緒に楽しく過ごしていきたいと思いま たいと思います。これからもよろしくお
す。よろしくお願いします。 願いします。

【小渕 加寿子先生 ５の２担任】 【大嶋 祥平先生 ４の１担任】
◆懐かしい玉村小学校で、子ども達 ◆芝根小学校から来ました大嶋祥平
と一緒に力を合わせて、元気いっぱ です。皆さんの元気に負けないように
い笑顔いっぱい頑張っていきたいと チャレンジ精神をもって頑張ります。
思います。よろしくお願いします。 よろしくお願いします。

【真下 菜菜先生 あゆみ2組担任】 【横堀 友聡先生 玉村プラン】
◆芝根小から来た真下菜菜です。 ◆コロナで学校は休校ですが、早く
玉村小のみんなと学べることがとて 皆さんと授業ができる日を心待ちに
も楽しみです。どうぞよろしくお願い しています。大変な１年になります
します。 が、よろしくお願いします。

【山本 朱実先生 あゆみ補助員】 【角田 育代先生 学校支援員】
◆玉幼から来ました。息子が通った ◆みなさん、はじめまして。いつもは
玉村小学校に私も勤めることとなり 職員室にいてお仕事をしていますが、
ました。玉小１年生です。よろしくお 見かけたら声をかけて下さいね。よろ
願いします。 しくお願いします。

【中島 美緒先生 あゆみ介助員】
◆初めての学校でのお仕事です。 ※学校が始まってすぐに休校となってしまい、
１日でも早く皆さんのお役に立てま 第１号では、お名前だけの紹介でした。現在
すよう精一杯頑張ります。よろしくお も休校中ですが、顔写真と玉小
願いします。 に来ての抱負についてお聞きし

****************************************** て掲載しました。13名の先生方
※今年度もたまに「たまたん」が紙面に出てきますの よろしくお願いします。紙ベース
で、確かめてみて下さいね。ちょっとした空きスペース は学校再開時に配布します。
に見つかりますよ。今夏が最初の登場です。

こうちょうのひとりごと

■今年度も、県(町も兼務)スクールカウンセラーは「倉林宣子(くらばやしのぶこ)先

生」が継続して、様々な相談を担当します。 申込窓口はあゆみ学級担任の政谷先生で

す。 電話の場合は、放課後の16時過ぎでお願いします。 または、お子様の「連絡帳」に

希望等を記述して担任の先生経由でも大丈夫です。 悩んでいることがあれば、 思い

切って色々話してみて下さい。 倉林先生よりご連絡が行くように準備いたします。


